

平成 20 年 10 月 31 日

各 位

会社名	キャノン株式会社
代表者名	代表取締役会長 御手洗 富士夫
コード番号	7751
上場取引所(所属部)	東京、大阪、名古屋(以上第一部) 福岡、札幌
問合せ先	常務取締役経理本部長 大澤 正宏 (TEL.03-3758-2111)

「当社子会社による公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社子会社であるキャノン電子株式会社は、アジアパシフィックシステム総研株式会社(JASDAQ:コード 4727)の普通株式に対する公開買付けに関して、金融商品取引法第 27 条の8第2項に基づく公開買付届出書の訂正届出書を平成 20 年 10 月 31 日付で関東財務局長に対し提出いたしました。これに伴い、平成 20 年 10 月 14 日に公表した「アジアパシフィックシステム総研株式会社株券に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の内容を修正いたしましたので、別添資料のとおりお知らせいたします。



平成 20 年 10 月 31 日

各 位

会 社 名 キヤノン電子株式会社
代表者名 代表取締役社長 酒巻 久
コード番号 7739
上場取引所 東証第一部
問合せ先 専務取締役 大森 良哉
(TEL. 03-5419-3800)

「アジアパシフィックシステム総研株式会社株券に対する公開買付けの
開始に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

キヤノン電子株式会社（以下「公開買付者」又は「当社」といいます。）は、アジアパシフィックシステム総研株式会社（JASDAQ：コード4727。以下「対象者」といいます。）の普通株式に対する公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）に関して、金融商品取引法第27条の8第2項に基づく公開買付け届出書の訂正届出書を平成20年10月31日付で関東財務局長に対し提出いたしました。これに伴い、平成20年10月14日に公表した「アジアパシフィックシステム総研株式会社株券に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の内容を下記のとおり修正いたしますので、お知らせいたします。

記

訂正箇所には下線を付してあります。

- ・「アジアパシフィックシステム総研株式会社株券に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の訂正の内容

2. 買付け等の概要

(2) 買付け等の期間

① 届出当初の買付け等の期間

(訂正前)

平成20年10月15日（水曜日）から平成20年11月14日（金曜日）まで（22営業日）

(訂正後)

平成20年10月15日（水曜日）から平成20年11月17日（月曜日）まで（23営業日）

(8) 決済の方法

② 決済の開始日

(訂正前)

平成20年11月20日（木曜日）

<後略>

(訂正後)
平成20年11月21日(金曜日)

<後略>

4. その他

(2) 投資者が買付け等への応募の是非を判断するために必要と判断されるその他の情報

(訂正前)

該当事項はありません。

(訂正後)

対象者は、平成20年10月31日付で「平成20年9月期通期(連結・個別)業績予想の修正に関するお知らせ」を公表しております。当該公表による通期業績予想の修正の概要は以下のとおりです。

平成20年9月期 通期業績予想の修正等(平成19年10月1日～平成20年9月30日)

(1) 連結業績予想

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
前回発表予想(A)	8,000	260	260	175
今回修正予想(B)	7,625	305	320	285
増減額(B-A)	△375	45	60	110
増減率(%)	△4.7	17.3	23.1	62.9
(ご参考) 平成19年9月期通期実績	8,000	381	407	343

(2) 個別業績予想

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
前回発表予想(A)	7,500	305	305	220
今回修正予想(B)	7,145	330	350	345
増減額(B-A)	△355	25	45	125
増減率(%)	△4.7	8.2	14.8	56.8
(ご参考) 平成19年9月期通期実績	7,537	367	394	339

以上